



Blanco
White / Blanche / Branco / Bianco

300 12289900



Crema
Cream / Crème / Crema / Crema

300 12289115



Chocolate
Chocolate / Chocolat / Chocolate / Cioccolato

300 12289814



Beige
Beige / Beige / Bege / Beige

300 12289938



Gris
Grey / Gris / Cinza / Grigio

300 12289867

* Bajo pedido, consultar disponibilidad · On demand, Check availability · Sur demande, vérifier la disponibilité · Sob demanda, consulte disponibilidade · Su richiesta, verificare la disponibilità

Características técnicas.

Technical characteristics. Caractéristiques techniques. Características técnicas. Caratteristiche tecniche. خصائص تقنية

| | |
|--|----------------------------------|
| Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · وزن | 195 g/m² ± 10% |
| Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · عرض | 300 cm Ver muestras |
| Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · طول اللفة | 35 m ± 5% |
| Composición · Composition · Composition · Composição · Composizione · التركيبة | 100% Polyester |

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · مقاوم النار

| | |
|---|---|
| Resistencia a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · Resistência à luz · Resistenza alla luce · مقاومة الضوء | AATCC 16-2003 Class 4.5 After 80 AFU |
| Repetición de franjas · Line recurrence · Réurrence de ligne · Recorrência de linha · Repetizione di strisce · تكرار الخط | Transp. · Sheer 50 mm |
| Imprimible · Printable · Imprimable · Imprimível · Stampabile | HP Latex printer tested |